



编辑: 诸新民 王顺富
组版: 王蓉 车时超
校对: 朱君

前夫生癌前妻搬回家照顾 40万存款被偷 房子也抵押了

一对离婚夫妻因儿子要结婚，再次住到了一起。但让前夫没想到的是，他生病住院期间，前妻偷走了他的保险箱钥匙，从他的银行账号上取走了40多万元，还把他的房产抵押套现了20万元。前夫直到需要取钱买药，才发现放在保险箱的存单、房产证都是假的。

近日，这名前妻因盗窃罪、伪造国家机关证件罪被江东检方起诉，最终数罪并罚获刑七年九个月，罚金一万元。

儿子大婚，前妻又搬回来了

周先生和前妻王某之前都曾从事出租车司机。两人重组家庭前都经历了一段失败的婚姻。

王某有个不好的习惯，常在外打牌赌博，不仅把自己赚的钱输了，还经常连周某某给的家用也一并输掉。婚后第十年，周某忍无可忍，要求离婚。

两人达成离婚协议后，因为房子是周某的婚前财产，王某搬了出去，跟大儿子住在一起。

2011年初，大儿子大婚，王某有了复合的想法，她跟周某商量搬回去住，并再三保证自己不赌了。

当时周某因患癌症住院，需要人照顾，考虑再三后，他同意王某搬回来，但对于复婚，周某表示还要再看看王某的表现。

一再下手家底都被偷光

不久后，两人又住到了一起，生活开支都由周某承担。周某不知道的是，王某并没有戒赌，到2012年12月底，她已欠下几十万元的赌债，想赌都没钱了。

王某想到了周某的存款和房产，她得知家里的保险箱密码和周某的银行卡密码都没有变动，于是在周某去治疗之际，她从周某的衣袋口袋里偷了一张农业银行存单和身份证，在附近的银行取了6万元。为了不被发现，她还花100元钱买了一张伪造的假存单放回原处。

2013年1月左右，王某被债主找到逼债。她再次打起了前夫的主意。她知道周某的房产证放在保险箱，找机会偷走了保险箱的钥匙，拿走房产证到工商银行抵押了20万元，之后又伪

造了一本假房产证放回家中保险箱。

而这笔钱王某压根就没想过还给债主，而是盘算着把这笔钱借给别人，然后拿利息还债。债主一再催促，王某只能再次向周某下手。

2014年1月，她私自分多次取出了周某两张存单里的共计33万元，然后又伪造了两张存单放回保险箱里。但33万元还不够，王某还偷偷把周某随身钱包里的农行卡偷来取了3万元用于还赌债。

同月28日，周某拿着农行卡取钱准备去医院开药，发现卡里的钱少了，回家后发现银行存单、房产证、土地证全都是假的，他马上报警。

同居并不意味着财产共有

王某到案后，对自己偷拿周某存款、擅自抵押房产

以及做假证的事实供认不讳，但始终辩解这是夫妻共同财产，虽然她未经周某同意就处分，但不构成盗窃。

主办检察官说，在司法实践中，夫妻离婚后还共同居住在一起，之后又产生财产纠纷的案例比较常见。在这种情况下，被告方往往会以“事实婚姻”、“夫妻共同财产”作为抗辩理由，逃避应该承担的刑事责任或者民事责任。但王某和周某离婚时对财产进行了分割，离婚证和离婚协议都具有法律效力，虽然此后两人共同居住，但他们没有复婚，没有共同的经济生活，不能认定为夫妻关系，周某的财产也不属于“夫妻共同财产”。王某多次窃取，主观恶性明显，构罪是没有争议的。但是，基于周某患病期间，王某的同居和照顾行为，对王某可以酌情予以从轻处罚。

通讯员 关键
记者 胡珊

打黑车上山去偷鸡 竟辩称母亲病了想喝鸡汤

慈溪的张先生散养了200多只广西三黄鸡，去年最后一天，他去养殖场查看时惊呆了：“鸡舍的门敞开着，鸡少了一大片，只剩100多只。”

张先生立即报了案。当天下午，民警就通知他到派出所认鸡。虽然大半鸡都死了，张先生还是一眼就认了出来：“是我的，没错。我养的鸡，嘴巴是尖尖的。”

偷鸡的男子姓陈，今年40岁，慈溪本地人。他交代偷鸡的原因让人哭笑不得。

陈某说，他母亲身体不好，去年动了手术，他就想给老母亲弄点鸡汤补补，顺

带卖点钱，补贴医疗费。

陈某对张先生养鸡的山上一带非常熟悉，有别于其他的偷鸡贼，他大大方方打了辆黑车上山。还跟黑车司机说，鸡是他爸爸养的，要抓点去卖。黑车司机信以为真，还好心帮他装箱点数。偷完鸡陈某还想抓羊，谁知羊跑了。

陈某把鸡运到宁波的批发市场，因为没有相关证件，没人敢收，于是他让司机把车开回附海，折腾下来鸡被闷死大半。后来，陈某在新浦一带卖鸡时，被民警抓获。

记者 胡珊
通讯员 岑瑾 牟伦胜

父母以死相逼 瘾君子终醒悟

“110吗，我要举报，我吸毒了，你们来抓我吧。”近日，象山鹤浦派出所值班室接到一个奇怪的举报电话。

民警立即赶到举报地，发现一个神情呆滞的年轻男子独自坐在房间里。面对到来的民警，他伸出双手说：“我吸毒了，你们抓我吧。”

民警遂将该男子带回所里进行尿检，结果呈阳性。经过询问得知，该男子系鹤浦本地人，姓吴，是一个不折不扣的“瘾君子”，之前已被公安机关处理过多次。

最近，吴某开始产生幻觉，有时候觉得自己看到“鬼怪”，有时候感觉自己身

患重病即将死去，但不吸食毒品就全身难受，吸完之后又产生幻觉，形成恶性循环。

而吴某的父母百般相劝无效后，只能以死相逼，尚存一丝孝心的吴某终于选择了投案自首这条路。

由于吴某在社区戒毒期间再次吸毒，且成瘾严重，象山县公安局对其作出强制戒毒二年的决定。

面对接下来二年的戒毒生涯，吴某无比坦然地说：“其实我早就想到会有这么一天，希望今天我改过自新，可以为明天留一丝机会。”

记者 戴巧泽
通讯员 胡黛虹



象山彩友元宵节喜获“中福在线”25万元

3月5日元宵节，“中福在线”象山销售厅传来大奖喜讯：彩友林先生（化姓）在“连环夺宝”游戏中喜中25万元大奖。这是象山“中福在线”销售厅在短短两个来月时间里中出的第四个25万元大奖。

中奖者林先生（化姓）是“中福在线”游戏的忠实粉丝。当天中午，他来到“中福在线”象山销售厅娱乐。见销售大厅四周挂着红灯笼，一派张

灯结彩的喜庆气氛，林先生笑着跟工作人员说：“搞得这么喜庆，看来会有大奖来哦！”说完便上机以5线200分的投注方式玩起了“连环夺宝”游戏。

当游戏进入第三关时，屏幕忽然掉下25颗红宝石。“啊，我爆机了，中奖了！”林先生狂喜，大声喊道。周围的彩友和工作人员也纷纷前来向他道贺，并掏出手机拍照留念。



刮刮乐“连环夺宝”登陆甬城

羊年伊始，五彩缤纷的宝石们来庆贺。从天而降的美好祝愿，带您冲击25万元大奖。三种游戏，熟悉的规则，简单的步骤，动动手指就有惊喜！



“爱在回家路”拍客大赛活动延期至本月13日

2015年2月4日~3月13日期间，无论您在回家路上、归程途中看到的感人瞬间，还是您与家人团聚的温情时刻，都可以记录下来参加我们的活动。

关注微信公众号（请扫下方二维码）上传视频，或发送视频至大赛官方邮箱：paike@nbvtv.com.cn
更多详情请登录大赛官网 hd.nbvtv.cn/paike

奖项设置：一等奖：现金6666元，1名；二等奖：现金3666元，2名；三等奖：电动车一辆，3名；单项奖：现金500元，5名。



无线宁波

看福彩

“福彩贺新婚”第八季来啦！

咱们婚博会上不见不散

2015年3月13日~3月15日，宁波福彩将再次入驻天一广场“东方热线春季婚博会”，继续开启“福彩贺新婚”系列活动。

届时，依然会有丰富多彩的奖品和意想不到的惊喜等着您！记得来偶遇“福彩贺新婚”专区，咱们不见不散！

刮刮乐“羊年套票”幸运抽奖 “羊年彩邮珍藏册”快来领回家

随着农历正月十五当晚“3D”开奖号码的产生，刮刮乐“羊年套票”的幸运抽奖结果也随之产生。只要是购买“羊年套票”所得的“幸运抽奖卡”上的编号最后三位是856，就

能获得“羊年彩邮珍藏册”一本。

请中奖人于4月30日之前，凭中奖“幸运抽奖卡”和本人身份证，到宁波市福彩中心（江东曙光路86号A203办公室）办理相关领奖手续。